Mivel a korlap homogén, stulya egyenesen ardnyos a teriiletével. Salyegységnek az egységnyi teriilet sulyat véve, a
teriilettel mérhetjiik a sulyt. A kivagott korlap kozéppontja helyének meghatarozasdhoz tegyiik fel, hogy a feladatot
megoldottuk. A kapott idom stulypontja (S2) tehét a kivagott korlap keriiletén helyezkedik el (1. az abrat). Ezen pontba
képzelhetjiik a csonka korlap teljes stlyat, amelynek nagysaga

r2m — (T/2)27T.

Helyezziik most vissza a kivagott korlapot — amelynek sulya (r/ 2)27r, és sulypontja a kézéppontjaban (S7) van — eredeti
helyére. Az ered6 sulypont a nagy kor kozéppontja (O). Szimmetriaokokbol O, S7 és Ss a nagy kor atmérGjére esik.

A forgatonyomatékok egyensulya alapjan (z-szel jeloltiik a nagy kor és a kivagott korlap kézéppontjanak tavolsagat:
(r/2)°m -2 = (3/4)r’n[(r/2) — z].

Innen
x = (3/8)r,
vagyis a kivagando korlap kozéppontjat az eredeti kor kozéppontjatol (3/8)r tavolsagra kell felvenni.
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